『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』×「so 品」のコラボレーションアイテム各種の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』×「so 品」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』×「so 品」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『HATSUNE MIKU EXPO 10th Anniversary』×「so 品」のコラボレーションアイテムの受注を2月24日(土)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/500,1196 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



so 品先生は東京在住のイラストレーターです。

人気クリエイターの so 品先生描き下ろしイラストの初音ミクをメインにデザインしました。

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 フルグラフィック T シャツ





前面に大きくイラストをプリントしたインパクト大のアイテムです。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

## ▽仕様

価格:¥7,260(税込)

サイズ:ユニセックス XXS、XS、S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材 :ポリエステル 100%

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 アクリルブロック





厚さ 20mm のアクリルとなっており、存在感のある商品となっております。 お部屋やデスク周りなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥6,578(税込)

サイズ:(約)10×15cm 厚み:2cm

素材 :アクリル

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 マルチデスクマット





デスクに敷いたり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥3,850(税込) サイズ:(約)35×60cm

素材:ポリエステル、ラバー

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 BIG アクリルスタンド



## MIKU EXPO

お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥1,980(税込)

サイズ: 本体: (約)17.9×10.6cm 台座: (約)6.4×4cm 厚み: 3mm

素材 :アクリル

▼描き下ろし 初音ミク テックファッション ver. Art by so 品 ホログラム缶バッジ





カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥550(税込)

サイズ:(約)直径 56mm

素材:紙、ブリキ

## ▼イラストレーター「so 品」について

イラストレーター。東京在住。

代表作:劇場版「ONE PIECE FILM RED」「逆光」MV/『ダウンダウン DX30 周年 SP』 プレゼント企画用 T シャツイラスト/『勝利の女神:NIKKE』宣伝用イラスト 等

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/500,1196

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

Art by so 品 © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net